
 
 
 

Future Plans of 2011-2012 Millersville Graduates 
 
The information for Millersville University’s bachelor’s degree recipients was collected in fall of 
2011 and spring of 2012 by Planning, Assessment and Analysis, which administered an online 
survey to all seniors planning to graduate fall 2011 and spring 2012.  Participating students 
were eligible to receive randomly selected gift card, if they completed the survey by their 
respective commencement.  In total, 46.4% (635) of Millersville’s 2011-12 graduating class 
completed the survey.  The survey will be repeated each semester and results published 
annually in the VSA College Portrait. 
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What is MOST LIKELY to be your PRINCIPAL 
activity within six months of graduation?  

Note:  Multiple answers per participant possible. Percentages added may exceed 100 since a participant may select more 
than one answer for this question. 


